中共白城市委主管主办 白城日报社出版

2024年2月9日

国内统一刊号: CN22-0013

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com







(白城日报微信) (白城日报抖音)



新华社北京2月8日电中共中央、国务院8日上午在人 民大会堂举行2024年春节团拜会。中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平发表讲话,代表党中央和国务院,向 全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同 代表党中央和 胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。 习近平强调, 即将过去的癸卯兔年, 是全面贯彻党的二 十大精神的开局之年。面对异常复杂的国际环境和艰巨繁 重的改革发展稳定任务,我们以中国式现代化凝心聚力, 统筹国内国际两个大局, 顽强拼搏、勇毅前行, 战胜多重 困难挑战, 在全面建设社会主义现代化国家新征程上迈出 坚实步伐。 李强主持团拜会,赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩 Æ 正等出席。 务院 人民大会堂宴会厅灯光璀璨、喜气洋洋,各界人士齐聚一 堂、共迎新春,现场洋溢着欢乐祥和的节日气氛。 上午10时许,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领 向全国各族人民 导人步入大厅,向大家挥手致意,同大家互致问候、祝福新春, 李强主持 全场响起热烈掌声。 习近平在讲话中指出,一年来,我们全面贯彻新发展理

赵乐际王沪宁蔡奇

,向香港特別

筕

政

X

词

胞

念,坚持稳中求进工作总基调,果断实行新冠疫情防控转 段,推动经济恢复发展,经济总量超过126万亿元,粮食总 产再创新高,就业、物价总体平稳,放眼全球仍然是"风景 这边独好"。科技创新实现新突破,新质生产力加快形成。 改革开放不断深化,新一轮党和国家机构改革基本完成。生 态环境持续改善。国防和军队现代化迈出新的步伐。成功举 办成都大运会、杭州亚运会, 我国体育健儿创造良好成绩。 纵深推进全面从严治党和反腐败斗争,不断巩固良好政治生 态。我们坚持人民至上,着力保障和改善民生,持续巩固拓 展脱贫攻坚成果,用心用情解决人民群众急难愁盼问题,全 力以赴应对自然灾害和推动灾后恢复建设, 社会大局保持稳 定。我们积极支持香港、澳门更好融入国家发展大局,坚决 反对"台独"分裂行径和外部势力干涉,有力捍卫国家主 权、安全、发展利益。扎实推进中国特色大国外交,为变乱 交织的世界增添确定性和正能量,展现了推动构建人类命运 共同体的责任担当。

习近平强调,回顾一年来的拼搏奋斗,我们更加深切地体 会到,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,既 是中国人民追求美好幸福生活的光明之路,也是促进世界和 平和发展的正义之路。只要我们坚持道不变、志不改,一以贯 之、勠力同心,就一定能够战胜前进中的各种艰难险阻,不断

四五"规划目标任务的关键一年。我们要坚持稳中求进工作总 基调,贯彻稳中求进、以进促稳、先立后破的要求,完整、准确、 全面贯彻新发展理念,统筹高质量发展和高水平安全,突出重 点、把握关键,锐意进取、真抓实干,切实增强经济活力、防范 化解风险、改善社会预期,巩固和增强经济回升向好态势,持 续增进民生福祉,保持社会大局和谐稳定。

习近平强调,要进一步全面深化改革,着力破解深层次体 制机制障碍和结构性矛盾,充分激发全社会创业创新创造活 力,为推进中国式现代化注入强大动力,使中国式现代化建设

习近平指出,龙是中华民族的图腾,具有刚健威武的雄 姿、勇猛无畏的气概、福泽四海的情怀、强大无比的力量,既象 征着五千年来中华民族自强不息、奋斗进取的精神血脉,更承 载着新时代新征程亿万中华儿女推进强国建设、民族复兴伟 业的坚定意志和美好愿望。甲辰龙年,希望全国人民振奋龙马 精神,以龙腾虎跃、鱼跃龙门的干劲闯劲,开拓创新、拼搏奉 献,共同书写中国式现代化建设新篇章。

最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志和老同志出

参加团拜会的还有中央党政军群各部门及北京市负责 同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士 代表, 离退休老同志代表, 著名专家学者及首都各界人士

澳门特 薛祥李希韩正出 迈向成功的彼岸。 习近平指出,2024年是新中国成立75周年,是实现"十 别行 政 区同 胞 台 湾 披荆斩棘、一往无前。 可 胞 和 海 侨 团拜会上,文艺工作者表演了精彩的节目。 胆包 中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、 拜





临近春节,年味愈浓。我市粮油、果蔬、肉禽等商品 供应充足、种类齐全,市民们纷纷参与到迎新春的消费 大潮中。图为市民在超市内采买年货。

本报记者段卫军摄

李洪慈春节前看望慰问一线职工

本报讯(记者张赫)新春佳节来临之际,市委书记李洪慈看望慰问一 线职工,向大家致以新春祝福和崇高敬意。

在市城管局环卫处,李洪慈亲切看望慰问城管队员和环卫工 人。他说,一直以来,广大城管队员和环卫工人发扬不怕苦、不怕 累的城管精神,为白城人民营造了文明有序的市容市貌。希望大家 继续立足岗位,发扬无私奉献的精神,有效提高工作水平和服务质 量。李洪慈还反复叮嘱大家要注意身体,严寒天气要做好防寒保暖 和作业安全工作。

在市民广场警务工作站,李洪慈看望慰问值班民警。他指出,公安系 统承担着维护社会安定、守护群众安全的重任,越是节假日,工作任务越 重,广大民警始终履职尽责、无私奉献,用实际行动为维护社会大局和谐 稳定作出了突出贡献。要始终坚持以人民为中心,进一步优化完善交巡警 务模式,更大力度做好惠民生暖民心的实事,不断提升群众的获得感、幸 福感、安全感。要扎实做好春节期间安保维稳工作,为全市人民值好班、备 好勤、站好岗,全力营造祥和安宁的社会环境。

副市长陈锋陪同看望慰问活动。

杨大勇到武警白城支队走访慰问

本报讯(记者冯可欣)2月6日,市长杨大勇 为白城作出了突出贡献。希望广大武警官兵再 中,将不辜负全市人民的殷切期望,大力提升履 走访慰问武警白城支队,为他们送去新春的祝 福和诚挚的问候。

杨大勇指出,一直以来,武警白城支队坚持 全稳定、服务经济发展、促进乡村振兴等方面, 予的关心支持表示感谢。他表示,在今后的工作 活动。

接再厉,履行好神圣职责,持续为白城高质量发 展、可持续振兴增添新动力新业绩。

武警白城支队首长详细介绍了部队建设情 冲锋在前、勇挑重担,在抗洪抢险救灾、保障安 况,并向市委、市政府多年来对部队建设发展给

行使命任务的能力,继续积极支持和参与地方 建设,努力为护航白城高质量发展再作贡献、再

副市长陈锋, 市政府秘书长孟凡平参加

杨大勇春节走访慰问一线职工

本报讯(记者张赫)佳节将至,岁寒情暖。2 间要加强供电设备、线路的检测和维护,全力 月8日,市长杨大勇走访慰问节日期间坚守岗位 的一线职工,代表市委、市政府向他们致以新春 问候和美好祝福。

春节期间供电工作任务繁重,保障全市人 民用电需求尤为重要。杨大勇来到国网白城供 电公司电力调度控制中心,详细了解电力运行 和春节期间供电服务保障工作情况, 向坚守岗 位的电力系统干部职工致以新春祝福,并对国 网白城供电公司去年取得的成绩给予充分肯 定。杨大勇希望国网白城供电公司瞄准白城新 产业、重点项目,切实助力地方发展。春节期 保全市人民度过一个温暖的节日。

保障节日期间电网安全稳定运行和电力可靠供 应, 千方百计守护万家灯火, 确保全市人民过 上欢乐祥和的新春佳节。

在德盛换热站,杨大勇亲切看望慰问一线 职工,对大家的辛勤工作和无私奉献表示感 谢,并详细了解节日期间供热运行保障工作情 况。他强调, 供热是冬季最大的民生工程, 供 修、管网维护等工作,解决好供暖环节中的各 意度和幸福感。 能源产业发展趋势,主动对接重大工程、重要《类问题,严格落实春节期间值班值守制度,确

在"12345"市长热线服务中心,杨大勇 认真听取热线受理、转办、反馈等情况介 绍,通过数据平台详细了解群众近期反映的 热点问题及热线办理情况,慰问春节期间坚 守岗位的工作人员。杨大勇指出,"12345" 热线是党和政府联系群众、服务群众的桥梁 纽带, 要始终坚持以人民为中心的发展思 想,畅通群众反映诉求的渠道,进一步完善 热企业一定要时刻将人民群众的冷暖放在心 机制、落实责任、加强督办,切实把群众反 上, 扛起主体责任, 认真细致做好供暖设备检 映强烈的问题办实办好, 不断增强群众的满

> 副市长李子罡、市政府秘书长孟凡平陪同 走访慰问。

新春慰问寄真情 浓浓关怀暖人心

市领导春节前夕开展走访慰问活动

本报讯(记者综合)在新春佳节即将到来之 送去党和政府的关怀与温暖,向他们致以节日 问候和新春祝福。

丽璠、困难职工省劳模高新华、低保户裴婧琪、 退休老党员陈海山。每到一处,孙志刚都与他们 亲切交谈,详细了解他们的身体和生活等方面 情况,鼓励他们勇于面对困难,树立信心,积极 生活。在老干部初源富家中,孙志刚与他促膝而 坐,拉家常、话冷暖,详细了解了老人的身体状 况,感谢他为白城发展作出的突出贡献,叮嘱他 保重身体,继续发挥余热,一如既往地关心支持 市委、市政府各项工作,并祝老人身体健康,平 安幸福。

市委常委、白城军分区大校政治委员马永健 际,市领导分别走访慰问了老干部、老党员、劳 走访慰问困难党员刘录。"家里有几口人?""家庭 动模范、低保户、困难职工、困难群众等,为他们 收入怎么样?""还有什么困难?"在刘录家中,马永 健与他面对面亲切交谈,认真倾听他的心声,详 细了解他的生活现状和存在的困难。马永健鼓励 市委副书记孙志刚先后走访了困难职工艾 刘录,要坚定生活信心、保持积极心态,相信在党 和政府的帮助下日子一定会好起来的。同时,他 叮嘱基层干部要多关心老党员的生活,真心实意 帮助困难党员和困难群众解决好急难愁盼问题, 切实增强群众的获得感和幸福感。

> 市委常委、宣传部长薛智金走访慰问困难 职工赵志富、低保对象陈晨。每到一处,薛智金 都详细询问他们的生活状况和身体情况,希望他 们坚定信心、积极乐观面对生活,并嘱咐各有关部 门要做好帮扶工作,千方百计解决好他们遇到的 实际困难,多措并举帮助他们过上好日子。在看望

慰问离休干部肖林时,薛智金与他促膝交谈,向肖 老一直以来对白城发展作出的贡献表示感谢,希 望他保重身体,继续发挥余热,为推动白城高质 量发展贡献自身更大力量。

市委常委、政法委书记高航看望慰问老干 部王文奇,亲切询问老干部身体健康和生活情 况,认真听取他对白城建设的意见建议。希望老 干部一如既往关心支持白城发展,多提宝贵意 见,汇聚高质量发展强大合力。在走访慰问困难 职工李慧丹时,高航鼓励他要坚定信心,随着城 市的发展进步、惠民政策的不断优化,民生事业 持续提升,困难群众会享受到更多福利福祉,生 产生活一定会越来越好。

市委常委、组织部长常预走访慰问困难职 工毛艳玲,详细了解她的生活状况,以及身体和 家庭情况,鼓励她保持乐观向上的生活态度,坚 定战胜困难的信心,在党和政府领导下,把日子 越过越好。常预还叮嘱随行人员要密切关注其 家庭出现的难题,及时给予帮助解决,让困难职 工能够度过一个温暖祥和的春节。

市委常委、统战部长王化看望慰问老干部 符文,希望老干部在保重身体的同时,一如既往 地关心支持市委、市政府的工作,多提宝贵意见 和建议, (下转四版)

建好零工小市场 写活就业大文章

●常 晋

的"马路劳务市场"。如今,伴随零工外延不断拓 级写下生动注脚。 宽、规模持续扩大,零工市场有了新变化。

台、职业技能培训场所、免费维权的调解室等功 下,因地制宜加强零工市场建设,对健全就业服

提起零工市场,您的脑海里会浮现怎样的场 能区域一应俱全,提供食宿、工作洽谈、纠纷调 景?天桥下、马路边,有时一站就一整天,看见招工 解、休闲娱乐等各种服务。从"马路边"到"院落 便挤上前……传统印象中,零工市场是松散无序 内",这座"劳动者之家"为我国零工市场转型升 零工市场建设实施方案。一系列规章制度,为零工

当前,我国有超2亿灵活就业人员,新就业 在新疆阿图什市零工市场,1.2万平方米的 形态成为吸纳就业的重要"蓄水池"。在总量压 院落内,15元一晚的住宿、按工种划分的招聘平 力依然存在、结构性矛盾相对突出的就业形势

务体系、优化人力资源配置、拓宽就业渠道具有 重要作用。加强零工市场建设,势在必行、恰逢 其时且大有可为。

为进一步促进零工市场高质量发展,继联合 多部门发布《关于加强零工市场建设 完善求职招 聘服务的意见》后,人力资源社会保障部印发《关 于加强零工市场规范化建设的通知》,明确各地要 将零工市场纳入就业公共服务体系建设工作。多 个省份也陆续出台政策文件,强化制度护航,如湖 北印发关于推进零工驿站建设的意见、贵州发布 市场规范化建设提供了依据。 (下转四版)



今天白天到夜间睛间多云,偏北风3级。最高气温零下4℃,最低气温零下18℃。明天白天睛间多云。火险2级。要想天气早知道,请拨打电话12121。